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ΕΡΩΣΘΘ: 

Σα κτίρια του 2ου& 3ου Γυμναςίου Αργοςτολίου Κεφαλονιάσ  και το Μθχανουργείο του ΕΠΑΛ 

Λθξουρίου κτυπθμζνα από τουσ ςειςμοφσ του Γενάρθ 2014. Εγκαταλελειμμζνα 11 και πλζον χρόνια 

από όλεσ τισ κυβερνιςεισ και τισ Περιφερειακζσ Αρχζσ(ΤΡΙΗΑ,ΝΔ-ΠΑΟΚ,ΝΔ) ζωσ ςιμερα. Σί 

πρόκειται να κάνει θ Περιφερειακι Αρχι για τισ παραπάνω υποδομζσ; 

 

Σε λίγο καιρό ,όπωσ ενθμζρωςε ο Βουλευτισ Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ, κα επιςκεφκεί τθν Κεφαλονιά 

κυβερνθτικό κλιμάκιο για να παρουςιάςει το Αναπτυξιακό Σχζδιο τθσ Κεφαλονιάσ και τθσ Ικάκθσ για τα 

επόμενα χρόνια!!! Για τθν προετοιμαςία αυτϊν των εξαγγελιϊν  δοφλεψαν αςταμάτθτα το 

προθγοφμενο διάςτθμα ο κυβερνθτικόσ Βουλευτισ , θ Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ) και οι Δθμοτικζσ Αρχζσ 

των νθςιϊν μασ. 

Είναι πρόκλθςθ για τον λαό και μόνο το άκουςμα των παραπάνω, όταν ςε ζνα νθςί που είναι κτυπθμζνο 

από τουσ ςειςμοφσ του 2014, από πλθμμφρεσ («Ιανόσ», «Μπάλλοσ» κ.α.), δεν υπάρχει Οδικι Αςφάλεια, 

Αντιςειςμικι Προςταςία, Αντιπλθμμυρικι και Αντιπυρικι Προςταςία. Δεν ζχει μπει οφτε ζνα καρφί ςτα 

Κ.Υ. Σάμθσ, Ικάκθσ, ςτα Περιφερειακά Ιατρεία, ςτο Μαντηαβινάτειο, ςτισ Ακλθτικζσ και Πολιτιςτικζσ 

Υποδομζσ κ.α. . Δεν είναι άλλωςτε πρϊτθ φορά που περνά κυβερνθτικό κλιμάκιο με υποςχζςεισ 

φορτωμζνο. 

Χαρακτθριςτικά παραδείγματα είναι το Σχολικό Συγκρότθμα που ςτεγάηονταν το 2ο& 3ο Γυμνάςιο 

Αργοςτολίου και το Μθχανουργείο του ΕΠΑΛ Λθξουρίου. 

Σο χρονικό των υποςχζςεων και των εξαγγελιϊν τα τελευταία μόνο χρόνια: 

Α. χετικά με το χολικό υγκρότθμα που ςτεγάηονταν το 2ο& 3ο Γυμνάςιο Αργοςτολίου. 

Γενάρθσ 2014: Κτυπιοφνται από τουσ ςειςμοφσ. 

Μετά από 9 ½ χρόνια: 

30.10.2023: Πρόςκλθςθ Ζνταξθσ  από τθν Περιφερειακι Αρχι Κράτςα, ςτο ΕΣΠΑ 2021-2027. 

20.12.2023: Διόρκωςθ Πρόςκλθςθσ Ζνταξθσ ςτο ΕΣΠΑ 2021-2027. 

04.03.2024: Απόφαςθ Ζνταξθσ από τθν ςθμερινι Περιφερειακι Αρχι Τρεπεκλι, ςτο ΕΣΠΑ 2021-2027. 

30.10.2024: Βουλευτισ  Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ(ΝΔ) : «…Με ιδιαίτερθ χαρά και ικανοποίθςθ ενθμερϊνω 

τουσ ςυμπολίτεσ μασ για τθν δθμοπράτθςθ του ζργου ¨Αποκατάςταςθ βλαβϊν από ςειςμοφσ – 
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Ενιςχφςεισ ςτο Κοργιαλζνειο Σχολικό Κτίριο Αργοςτολίου¨…. Το Κοργιαλζνειο  κτίριο (πρϊθν 2ο και 

3οΓυμνάςιο)….φντομα κα αναβιϊςει ξανά και κα παραδοκεί ςτισ νεότερεσ γενιζσ τθσ Κεφαλονιάσ …». 

29.01.2025: Βουλευτισ Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ (ΝΔ): «….θ διοίκθςθ τθσ ΚΤΥΠ μασ ενθμζρωςε…. για το 

Κοργιαλζνειο Σχολικό Κτίριο (πρϊθν 2ο& 3ο Γυμνάςιο) ςτο Αργοςτόλι…. κα υπογραφεί άμεςα θ ςφμβαςθ 

και κα εγκαταςτακεί  ο εργολάβοσ… φντομα, κα αναβιϊςει ξανά και κα παραδοκεί…». 

Β. Μθχανουργείο ΕΠΑΛ Λθξουρίου 

Γενάρθσ 2014: Κτυπιζται από τουσ ςειςμοφσ 

04.02.2014: Με τθν υπ.αρ. 42/2014 Απόφαςθ του Π.Σ. Αττικισ, χρθματοδοτείται  με 5.000.000 ευρϊ θ 

Περιφζρεια Ιονίων Νιςων για τθν   αποκατάςταςθ των  ηθμιϊν  από το ςειςμό ςτο Λθξοφρι, μεταξφ 

αυτϊν 750.000 ευρϊ για το Μθχανουργείο του ΕΠΑΛ Λθξουρίου θ οποία, για άλλθ μια φορά ,βαίνει 

προσ λιξθ χωρίσ να ζχει απορροφθκεί. 

13.01.2021: Συνάντθςθ του Αντιπεριφερειάρχθ Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ (Περιφερειακι Αρχι Κράτςα ΝΔ-

ΠΑΣΟΚ) με τον Διμαρχο Λθξουρίου και τθν Σφμβουλο του Διευκφνοντοσ Συμβοφλου τθσ ΚΤΥΠ ΑΕ ςτο 

Λθξοφρι όπου το ςχετικό Δελτίο Τφπου μεταξφ άλλων αναφζρει: «…ζγινε επίςκεψθ ςτο κτιριο του 

μθχανουργείου του ΕΠΑΛ προκειμζνου να δρομολογθκεί θ μελζτθ και θ επιςκευι του…. φντομα για 

όλα τα παραπάνω κζματα κα ζχουμε εξελίξεισ…». 

Μετά από 10 και πλζον χρόνια: 

17.05.2024: Βουλευτισ Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ(ΝΔ) : «…Ξεκινά θ Αποκατάςταςθ του εμβλθματικοφ 

κτιρίου του Μθχανουργείου ΕΠΑΛ ςτο Λθξοφρι…. Με ιδιαίτερθ ικανοποίθςθ ενθμερϊκθκα για τθν 

ςθμερινι απόφαςθ του Υπουργοφ Υποδομϊν και Μεταφορϊν….. αναφορικά με τθν μελζτθ επιςκευισ 

και αποκατάςταςθσ του κτιρίου…. Με τθν ςθμερινι υπογραφι λφνεται ζνα χρόνιο πρόβλθμα που τόςο 

είχε ταλανίςει…. τουσ μακθτζσ του ΕΠΑΛ Λθξουρίου που είχαν ςτερθκεί τα προθγοφμενα χρόνια. 

Ευχαριςτϊ κερμά τον Τπουργό για τθν διευκζτθςθ του μείηονοσ προβλιματοσ του ςχολικοφ 

κτιρίου….».   

29.01.2025: Βουλευτισ Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ (ΝΔ) : «….Η διοίκθςθ τθσ ΚΤΥΠ μασ ενθμζρωςε ότι εντόσ 

των επόμενων τεςςάρων μθνϊν κα ολοκλθρωκοφν οι απαιτοφμενεσ μελζτεσ επιςκευισ, προκειμζνου 

να προχωριςει άμεςα θ δθμοπράτθςθ του ζργου…». 

Ζντεκα και πλζον χρόνια μακθτζσ και εκπαιδευτικοί εκπαιδεφονται και εκπαιδεφουν ςτα Containers, 

ενϊ Κυβζρνθςθ, Περιφερειακι Αρχι και Τοπικζσ  Αρχζσ, υπθρετοφν τισ προτεραιότθτεσ που βάηει θ Ε.Ε 

για τθν πολεμικι οικονομία, τθν ανάπτυξθ ςε όφελοσ των επιχειρθματικϊν επενδφςεων και κερδϊν ςε 

μια ςειρά τομείσ, όπωσ του τουριςμοφ, τθσ ενζργειασ, τθσ πράςινθσ  και ψθφιακισ ανάπτυξθσ κ.α. 

Ερωτάται ο κ. Περιφερειάρχθσ: 

Γιατί επί 11 χρόνια δεν ζχουν αποκαταςτακεί οι παραπάνω υποδομζσ; 

Γιατί επί 1 και πλζον χρόνο δεν ζχει φζρει το Θζμα για ςυηιτθςθ και απόφαςθ ςτο Π.Σ.; 

Ποιο είναι το ςυγκεκριμζνο χρονοδιάγραμμα που ζχει θ Περιφερειακι Αρχι για τθν αποκατάςταςθ των 

παραπάνω ςχολικϊν ςυγκροτθμάτων; 



Η χρθματοδότθςθ είναι επαρκισ για τθν ολοκλιρωςθ των ζργων και αν όχι τι πρόκειται να κάνει; 

                                                Ο Περιφερειακόσ Σφμβουλοσ τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

                                                                                  Νίκοσ Γκιςγκίνθσ 

                                                                                       30.04.2025 

Τ.Γ.: Επιςυνάπτονται φωτογραφίεσ από τθν πρόςφατθ επίςκεψθ κλιμακίου τθσ Λ.Σ. Ιονίων Νιςων ςτο 

ΕΠΑΛ Λθξουρίου και από το Σχολικό Συγκρότθμα του 2ου& 3ου Γυμναςίου Αργοςτολίου. 

 

 

 

 

 

 

 

 


